

- Город к отопительному сезону в целом готов, - отметил глава Белогорска Станислав Мелюков. - Очередной отопительный период мы встречаем не в хаотичном поиске топлива, а в планомерной работе. Действительно, теплотрасса в микрорайоне «Транспортный» вызывала у нас озабоченность. Однако мы нашли другое техническое решение, которое позволило сэкономить 10 млн рублей. Работы осталось не много, и можно сказать, что мы подходим к отопительному сезону во всеоружии. Теперь ждем параметры погоды, которые позволят нам начать отопительный сезон.